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1. Bu testte sirasiyla, Fizik (1-14), Kimya (15-27), Biyoloji (28-40) alanlarina ait toplam 40 soru vardir.
2. Cevaplaninizi, cevap kdgidinin Fen Bilimleri Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

B

1. Hava surtinmelerinin 6nemsenmedigi ortamda Irem
elindeki. beyzbal topunu V. hiziyla dusey yukar fir-
latig1 anda Kadir,beyzbol topunu binanin gatisindan
serbest birakmaktadir. Beyzbol toplari t siire sonra
yerden h kadar yikseklikte carpigmaktadir.

2

Ayni dizlemdeki sekildeki Fﬂ ffz ve Tfa kuvvetlerinin
bileskesi R dir.

‘a

6V3 =7,/

Fa=12N

IF,| = 12 N olduguna gére, IRI kag N dur?

m24 B2 ef12/3 D)6/3 E) 6
? - -? ~
- / = =2 =2
Buna gére, ayni olay Ay yiizeyinde gerceklesmis - R 'F. + ‘F,
olsaydi t ve h nasil degisirdi? '
: h = R:ﬁﬁ
A) Degismez\/ Azalir R = 2F _ J-_
/57/ Degismez\/ Artany/ =2 6
C)  Degismez\/  Degismez R=12V3
D) Artar Arta
E) Artar Degismez 3. Kve Lcisimleriile kurulan
A sUrtlinmesiz diizenek
4 2 sekildeki gibi hareketsiz
hl= U’lt = 7 ‘it =l’| tutulmaktadir.
h { 2 Cisimler serbest birakildiklari
= "a_— ?"3 andan itibaren L nin yere
gbre potansiyel enerjisi azal-
A = h i ‘A 2 :aktadlr.
una goére, mSm
A K
detrt otz { y40 e Y
9_7 2. 7 /H./Net kuvvet =
4 M Momentum
A = U" t t = s niceliklerinden hangilerinin biyiikliikleri K ve L ci-
- . . simleri igin esit olur?
}(‘3 :\Huzegl\ﬂcle, ?ell-tm dlc\vn ( Cﬁ) alniz | B) Yalniz Il C)lvell
azdhvr, t:—.,Ql. oHL@u ieww L df-é'li;lMcz. D) llve lIl E) 1, llve ll
- b ’ T 2. F
' | . . Fe=m.q 3. Pe=mew
1t 2 ~ i
J’l:lnfr— 19;(‘, —;_—ﬁ'fé oldvgundan h[—_-h F -m.d PL=m_ 1
“ardar, o PP
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—IAB drasindd Fag=F net kuvvﬁn
etlisi ile lhizlangr,

ﬁAP / AYT - 5/ Fen Bilimleri Testi

4. Sekil-l ve Sekil-I'deki bobin devreleri ayni dogrultuda | 5. Yatay sirtiinmesiz diizlemde durmakta olan bir cisme
D yan yana durmaktadir. 5 ; D IADI yolu boyunca yatay F kuvveti uygulaniyor ve ci-
' : 2 {1 sim D noktasina getiriliyor.
Sy VBL Al A 51 ‘
SHERE i B | |
A B F51<‘F C FJ;,:'F D ~

Yolun IBDI kismi siirtiinmeli ve IBCl kismindaki
siirtiinme kuvveti F'ten kigiik, ICDI kisminda ise
F’e esit olduguna gore, yolun |ABI, IBCI ve ICDI ki-
K anahtan agildiginda, simlarinda cismin momentumu icin agagidakiler-
den hangisi dogrudur?

Sekil-| Sel!il-;ll

l. R, d\ir;ncinde 1 y6niinde indiiksiyon akimi olu-

gur. IABI IBCI ICDI
. zﬂ:lr:eyde 2 yoninde 6z indliksiyon akimi | A) Artan/ Artar\/ Artar
* R, direncinde akim olugsmaz. ‘ ) Anar/ Azdll il /
yargilarindan hangileri dogrudur? el AT/ fzalie Degigmez
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il /}’/ Artary/ arar/ Degigmeztﬁ
Lve Il E) Il ve I E)’ Artarl/ Degismez Degismez

. | = Be arosmda Fpe=TF- het leuv_
da d kzsl P Be=T-T
Anahter d""u‘gm a dhum, b Ve,+m eHeisi ile Haha kuculk bir jvine

Ve X Ne Y bobm\erumn tau&en gecen | lla hlzldn\maﬁq deveii er.
manyefil alt azdlir ve sifirolur, o' . ¢b drosimdd Fep=F-F,=F-F=0
g

1. X bobinuwAe 1641/10[&(4 gecen el = o[clusu IC'.IVI sabit hizla &J"'U”q
devam ede,v‘, T

O.Zdlc{13| |<‘,M IVIAU'EN&D[Q albimi olusq
rotk onu devam ettirmelk '5‘{"5"’ SUQ el | 6. i direnci snemsiz dzdes ireteg-

| ler ve iletken paralel levhalarla
ile bas PQI’MQ[L Bnin HOHUVldC olacalk ‘ b hava ortaminda sekildeki dize-
Szkr c‘& ps bob:m k,avmmrsq, cloH— nekkurulmug;tur.C EoA
Pdrmdlr md:b_suon akimivin 3owunu (1) Buna,gire; d
{, I. Levhalar arasindaki d uzakli-
305 Cr'lf, | . o
A botg cl ‘L gini kagaltmek
2, Urc{'cc"” ol USU Y minde a lm: /H./Kanahtarlnl kapatmak
dzdhrkeu, OZ(YLdU[LS \yon akimi (,52) lll. Levhalar arasina elektriksel ‘/
lL d H, P + gegirgenligi havadan biiyik olan madde koymak
S0a coeivn eNgi rincle [ster. Bu islemlerinden hangileri tek basina yapildiginda
n&azn[e ozin GlLsidoh alkimi Lz)aouﬁn_ siga artar?
de. olur. A) Yalniz | B) Yalniz II C) Yalniz Il
. ’ — Ive lll E)lLTvell
3, P~J A:re/memdey\ 'mdU(cs?gon dll.!l»m Cl . ,
1, d azdlirsd , C artar, '
jecer, ) ) _ /
3,EY€0 € artarsa, C artar,
36 Diger sayfaya geginiz.
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7. Kayiplann énemsenmedigi bir transformatérde;

A /I/Giri$ ve ¢ikig akim siddetleri her zaman esittir. -

7 Girige dogru akim uygulanirsa, glktstan strekli
' olarak sabit akim elde ‘edilir.

I. Gmge alternatlf akim uygul
alternatif akim elde edilir.

Irsa ¢ikistan da

yargilarindan hangileri dogrudur?

B) I vell
D) livelll

alniz 1l C)lvelll

E) I, llvelll

ideal transformatdrde verim % (0o dor,

»

Verim = ___.Vs:‘5= 1 M _ Ns  Nsjs
) Vpip NP Ny NP"!f:{
—[!-;:_Nl\_lﬂ /1/'?"5 oldbl\meél [cd‘i

Np =Ng: ‘olmalidir,
z

8. Bir cisim ipe baglanarak O noktasi etrafinda diigey *
C dizlemde dilzgiin cembersel hareket yaptiriliyor.
L Csde-‘
g e ‘2_ B \Y — ..
: : N
Fm=- BV “mgcdso
W(sabik)  imaPalio
i N ‘E T Ja ;
Fm (sabit) : B 6 U

i, {3
_________ - mq Cos®
Tc-,>Tp>T3>TA ém %: ¢

Buna gore cisim A, B, C, D noktalarindan gecerken
ip gerilmeleri T,, T, T, T, nin biyiiklik siralama-

si nasildir?
A)TA>TE’>TD:»TC B)TC>TA=TD>TB
)TC>TD>TB>TA D)TA=TD>TC>TB
E)TC>TB>TA=TD
Fm"-’. Ta ""W‘U(Cose Fm:Tc—m%

Fm+7m:a—:® 1

Tmh?ormo{br dogry akimla calismuz,
\/3 . TFD{H'FDFWId‘FEF dl-!—eran-?dlumlq cylll;ﬂ

CAP

Fm= Tp —qun.se

©

Kollan kapall iken yatay platformun Gstinde @ agisal
hiziyla dénen gocuk kollarini agarak donmeye devamy
ediyor. o

Buna gore,

/Ag:]sal hizi artar. /
Il. Agisal momentum degdism

¥4
yargilarindan hangileri dogrudur? (Strtinmeler

Onemsizdir.)

A) Yalniz |

[ll. Eylemsizlik momenti artar

B) Yalmiz II

Il ve lll

C)lvelll
E) I, Ilve lll

3, Kollari achg iciv eylemsizlik
Womenti artar. T, (T,

2, Disardau fork olusturacak bjr
kovvet etlei etwedigi iciu dasal
Wowen Fum c[f—é’t.;mez. Li=Llo

I‘l"l‘9- Ilwlz.lzCUﬁ,

I|<19_ OlAUéUﬂCldH UJI>U),, OLUF,
wAcsal hiz (u)) azalir,

Fm .L mi gaén _\/2.37
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10. Sezyum atomuna ait bazi enerji seviyeleri gekilde ve-

A rilmigtir.

Enerji (eV)
- - lyonlasma —_——
2,30 n=3
1,38 n=2
0 Temel hal n=1

Temel haldeki sezyum atomlan igin,
I. 2,50 eV enerjili elektronlarla blc‘J‘Dbardlman
edilirse sezyum atomu uyarilabili

)l./ 2,30 eV enerijili foton ile bombardlman‘edilirse
sezyum atomundan bir elektron koparabilir.

7 1,2 eV enerjili elektronla bombardiman edilirse
sezyum atomundan ancak bir elektron kopara-

bilir.
yargilarindan hangileri dogru olur?
alniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) I ve lll E) I ve ll

\A: 2,50 eV enerdili elebtronlar Cs a
atomunun femel’ haldeki elektronuny
N=7 ve h=3 seviyelerive vyara -
bilir, '

272,30V enerjili folonlar Cs
alomynun Yewel haldek: elekbronuny
N=2 seviyesine wyarabilir. Elebfronu
‘t-opnrmdk fcin 3,87 eV everdili veyq
daha biyik enerdili Loloulqr gerek —
lidiv

%1,2 eN enerjili elebhonlar Cs
atomuny vyaramaz veya eleldron
kopargmaz ,

11. Sirtinmelerin 5nemsenmedigi ortamda K - L arasinda

E

basit hanjmonik hareket yapan bir cisim ok yéninde ha- -
reket ederken L den M ye ilk defa 2 saniyede geliyor.  *
k 2t — % o £ wm 2t «w
Noktalar arasi uzaklklar esit olduguna gére,
Cisim M'den N'ye ilk kez 1 saniyede gelir.
Il Cismin periyodu 12 saniyedir\/
Il. Cismin N'den L’ye gelmesi igin gegen en kisa
sure 4 saniyedir
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) Ivelll Ilvelll
tLM=2-6 ./’l,/{:HN-:l‘tz.Zs /
bim=2t=2¢ 2, T=12t = 12s

t;fSI

3. ta=4t= 4.5\/

o

Yeryiiziinde bulunan agagtaki elma yere diiserken
elmaya etki eden kuvvetler.ile ilgili asagidakiler-
den hangisi dogrudur? (Hava surtinmeleri 6nem-
senmiyor.)

Elmaya kiitle gekim kuvveti ve agirlik olmak Uzere
iki farkli kuvvet etki etmektedir.

B) Elmaya sadece kitle gekim kuvvet etki etméktedir.\/

Elmaya etki eden kuvvet, Diinya’nin kiitlesine bagl
degildir.

Elmaya etki eden kuvvet, elmanin kitlesine bagli
degildir.

Elmaya etki eden kuvvet, elmanin Dinya ylzeyine
uzakliina bagh degildir.”

’
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A

13. Radyoaktif bir gekirdek radyoaktif bozunma sonucu;

A . Aftay”
A7 Beta
,H1./ Gama

15. X, Y ve Z atomlarinin temel hal elektron diziligindeki
son terimin bag kuantum sayisi (n), agisal momentum
sayisi ({) ve elektron sayisi (e.s) asagidaki tabloda ve-
rilmistir.

isimalarindan hangilerini yaptiginda kiitle numara- S e sl AR SS PR I SR
st degigir? X : 2 6
/‘)/Yalmz I B)Ivell C) Yalniz Il Y -0 1
D)lvelll E)I, Nvelll Z 1 3
A x ,_) Buna gore,

¥ - z-2 Y + ZHC‘!{ (OK bOZUV\MU.

5 A A o -
2, ;X .Y +_€ (B bozunmas|

I. XveY elementleri periyodik tablonun ayni pe-

riyodunda yer alir.
. Yalniz Z kiresel simetrik elektron dagilimina
sahiptir.

N

lll. Atom numaralan arasindaki iligki X > Y > Z

A A o ¥ seklindedir
— Y vY+'e ( pZUNWMAS :
1)( Zz—4 L3 + E b ) yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
A% A
S-ZX —_ ZX + 4((/5 1§|md.5|) D) | ve IlI E)I llvelll
(Evergisi azdalir, daha karorl, c:Iur)
14. Asa@ida atom alti pargaciklardan bazilan verilmigtir.
&
C Bunagdre, d
l Proton\/
II. Nétron
lll. Elektron
verilerinden hangilerinde kuark bulunur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il ve ll
D) Il ve lll E) L, llvelll
1. Proton ; 3. Elekbrop standart modele
gore lejptondur. Kendisi
maddesel pagaet kb,
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